

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
про порядок відображення результатів атестації
у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту в документах
про вищу освіту для здобувачів ступеня вищої освіти
на другому (магістерському) рівні спеціальності D8/081 Право та
D4/281 Публічне управління та адміністрування
Донецького державного університету внутрішніх справ**

СХВАЛЕНО

на засіданні Вченої ради ДонДУВС
від 12.02.2026, протокол № 8

ВВЕДЕНО В ДІЮ

наказом ДонДУВС
від 16.02.2026 № 75

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Ці Методичні рекомендації розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту» від 19.05.2021 № 497 (далі – Постанова) та вимог листа Міністерства освіти і науки України «Про відображення результатів атестації у формі ЄДКІ» від 08.06.2023 № 1/8226-23.

1.2. Методичні рекомендації визначають порядок відображення результатів атестації у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ) в документах про вищу освіту для здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні Донецького державного університету внутрішніх справ.

1.3. У Методичних рекомендаціях термін «ЄДКІ» означає стандартизовану форму здійснення контролю досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти, та оцінювання таких результатів навчання.

Інші терміни, що використовуються у цих Методичних рекомендаціях, живляються у значеннях, наведених у Законі України «Про вищу освіту».

1.4. Атестація здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні у формі ЄДКІ здійснюється за спеціальностями D8/081 Право та D4/281 Публічне управління та адміністрування, які визначені переліком спеціальностей, за якими атестація здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні здійснюється у формі ЄДКІ, затвердженим Постановою.

У період воєнного стану та протягом одного року після його припинення або скасування атестація здобувачів вищої освіти здійснюється без проведення ЄДКІ у виді, визначеному ДонДУВС, для здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні, які є військовослужбовцями, поліцейськими, рятувальниками або особами рядового чи начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби.

1.5. Метою ЄДКІ є визначення критеріїв вимірювання та оцінювання результатів навчання, досягнутих здобувачем вищої освіти за підсумками опанування відповідної освітньої програми.

1.6. Організація і проведення ЄДКІ базуються на таких принципах: академічної доброчесності; об'єктивності; прозорості і публічності; нетерпимості до корупційних та пов'язаних з корупцією діянь.

1.7. Методичні рекомендації розповсюджуються на здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня ДонДУВС за спеціальностями D8/081 Право та D4/281 Публічне управління та адміністрування.

II. УМОВИ СКЛАДАННЯ АТЕСТАЦІЇ У ФОРМІ ЄДКІ

2.1. Атестація у формі ЄДКІ проводиться для спеціальностей D8/081 Право та D4/281 Публічне управління та адміністрування на другому

(магістерському) рівні вищої освіти.

2.2. Проведення атестації у формі ЄДКІ не позбавляє ДонДУВС можливості застосовувати додатково інші види атестації, передбачені навчальним планом відповідної освітньої програми та Положенням про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у ДонДУВС.

2.3. ЄДКІ є обов'язковим компонентом. Якщо в ДонДУВС крім ЄДКІ використовуються інші види атестації, не складання ЄДКІ не позбавляє здобувача вищої освіти допуску до складання інших видів атестації.

III. ОФОРМЛЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ЄДКІ

3.1. Індивідуальні результати ЄДКІ здобувачів вищої освіти подаються у трьох шкалах:

результат «склав»/«не склав» – визначається для всіх здобувачів вищої освіти, які склали ЄДКІ;

процентильний ранг – визначається для всіх здобувачів вищої освіти, які склали ЄДКІ;

результат за шкалою ЄДКІ – визначається тільки для тих здобувачів вищої освіти, які склали ЄДКІ успішно (тобто подолали пороговий бал та отримали результат «склав»).

3.2. Шкалою ЄДКІ у сфері відповідальності Міністерства освіти і науки України є багатобальна нормована шкала вимірювання у діапазоні 200–400 балів (далі – шкала ЄДКІ).

200 балів відповідає пороговому балу, а 400 балів – максимальному результату, отриманому під час проведення основного ЄДКІ для конкретної спеціальності та рівня освіти. Конвертація тестових балів здобувачів у шкалу ЄДКІ здійснюється лінійно.

3.3. Результат «склав» отримують всі здобувачі вищої освіти, які набрали тестовий бал, що дорівнює пороговому балу або перевищує його. Пороговий бал для ЄДКІ для конкретної спеціальності та рівня освіти встановлюється фаховою комісією ЄДКІ за відповідною спеціальністю та відповідає мінімально прийнятному рівню компетентності здобувача вищої освіти. Пороговий бал визначається в тестових балах/відсотках правильних відповідей на завдання та може коригуватися після експертного оцінювання тесту конкретного ЄДКІ, яке проводиться з метою врахування (неврахування) конкретних завдань у розрахунок тестових балів здобувачів вищої освіти. Пороговий бал затверджується протоколом фахової комісії зі спеціальності.

3.4. Процентильний ранг здобувача вищої освіти відображає відсоток осіб – учасників ЄДКІ, які отримали результат ЄДКІ, що дорівнює результату здобувача вищої освіти або є нижчим за нього. Процентильний ранг розраховується шляхом порівняння результатів всіх здобувачів вищої освіти, які брали участь у проведенні основного ЄДКІ для конкретної спеціальності та рівня освіти в конкретну дату.

3.5. Під час перескладання для визначення результатів здобувачів використовуються показники шкали основного ЄДКІ для відповідної

спеціальності та рівня освіти.

IV. ВІДОБРАЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ЄДКІ В АТЕСТАЦІЙНИХ ВІДОМОСТЯХ ТА ОСОБОВИХ СПРАВАХ

4.1. Індивідуальні результати ЄДКІ для здобувачів вищої освіти у формі зведеної таблиці надсилаються до ДонДУВС офіційним листом в установленому порядку.

4.2. Результати ЄДКІ документуються в атестаційних відомостях (додаток 1) та затверджуються у порядку, визначеному цими рекомендаціями.

4.3. До особової справи здобувача вищої освіти додаються індивідуальні результати атестації здобувача вищої освіти за спеціальностями D8/081 Право та D4/281 Публічне управління та адміністрування.

4.4. Індивідуальні результати атестації здобувача вищої освіти формуються на підставі відповідного листа Міністерства освіти і науки України, підписуються гарантом освітньо-професійної програми (додаток 2).

V. ВНЕСЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ЄДКІ ДО ДОДАТКА ДО ДИПЛОМА

5.1. Результати атестації здобувачів вищої освіти у формі ЄДКІ мають бути відображені у додатку до диплома, форма якого затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 25.01.2021 № 102 «Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові ступені) та додатка до них, зразка академічної довідки».

Результати вносяться до розділу 4 додатка до диплома «Інформація про завершену освітню програму та здобуті результати навчання».

5.2. Відомості про програму, накопичені індивідуальні кредити та отримані бали/оцінки ЄДКІ є обов'язковим компонентом і формою атестації (підрозділ 4.3 додатку до диплома).

Інформація про ЄДКІ вноситься в таблицю 4.3 «Відомості про програму, накопичені індивідуальні кредити та отримані бали/оцінки», разом з іншими видами атестації (за наявності) окремою таблицею.

Приклад запису у вигляді окремої таблиці про атестацію

Назва освітнього компоненту або результатів навчання / Component title or learning outcome	Кількість кредитів Європейської кредитно-трансферно-накопичувальної системи / Number of ECTS credits	Дата проведення атестації / Date of attestation	Оцінка за шкалою «склав/не склав» /Pass-Fail Grade	Оцінка за шкалою ЄДКІ/ USQE Score	Процентильний ранг / Percentile Rank	Оцінка за шкалою закладу вищої освіти/ Institutional Grade
Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) за спеціальністю D8/081 Право / Graduation assessment in the form of a Uniform State Qualification Examination (USQE) in specialty D8/081 Law	-	30.11.2025	Склав/Pass	324	0,80	Добре / Good-85-B
Захист кваліфікаційної роботи	3*	16.02.2026				Відмінно / Excellent-90-A

* Кредити ЄКТС зазначаються, якщо вони передбачені у відповідних освітніх програмах та навчальних планах.

5.3. У підрозділі 4.4 додатку до диплома зазначається система оцінювання та таблиця розподілу оцінок (додаток 3), яка використовується в ДонДУВС.

У підрозділ 4.4 додатку до диплома вноситься така описова інформація про ЄДКІ:

«Єдиний державний кваліфікаційний іспит – стандартизоване оцінювання досягнення здобувачем освіти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти. Результат ЄДКІ представлено у вигляді результату «склав»/ «не склав», оцінки за шкалою ЄДКІ та процентильного рангу. Шкала ЄДКІ є шкалою в діапазоні 200–400 балів, де 200 балів відповідає пороговому балу, а 400 балів – максимальному отриманому результату».

«The Uniform State Qualification Examination (USQE) is a standardized final assessment of the achievement of learning outcomes established by the Standard of Higher Education by a graduate. USQE results are presented as pass/fail, along with USQE score and a percentile rank. The USQE scale ranges from 200 to 400 points, where 200 points correspond to the passing threshold and 400 points represent the highest attained result».

VI. ПОРЯДОК ПОНОВЛЕННЯ ТА ПЕРЕСКЛАДАННЯ ЄДИНОГО ДЕРЖАВНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ

6.1. ЄДКІ є обов'язковим компонентом індивідуального навчального плану здобувача вищої освіти.

6.2. У разі неуспішного складання ЄДКІ особа вважається такою, що не виконала індивідуальний навчальний план та відраховується із ДонДУВС відповідно до пункту 4 частини першої статті 46 Закону України «Про вищу освіту» (крім осіб, зазначених в абзаці першому пункту 6.5). Таку особу може бути поновлено на навчання для здобуття ступеня вищої освіти за такою самою спеціальністю для однократного повторного складання ЄДКІ. Строк, до якого здобувачі вищої освіти можуть повторно скласти ЄДКІ, визначається Міністерством освіти і науки України.

6.3. У разі повторного неуспішного складання ЄДКІ особа може бути поновлена на навчання за ступенем вищої освіти за такою самою спеціальністю для повторного навчання протягом не менше як двох семестрів. Зарахування особи, яка здобуває ступінь вищої освіти, результатів контрольних заходів під час повторного навчання та надання допуску до складання ЄДКІ, здійснюється за наказом ДонДУВС.

6.4. Повторне навчання та складання ЄДКІ здійснюється виключно за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

Повторне складання ЄДКІ проводиться за програмою та відповідно до умов проведення, що діють на дату його складання.

6.5. Фінансування проведення ЄДКІ для осіб, які здобувають ступінь вищої освіти за державним замовленням, здійснюється в межах видатків відповідного бюджету.

Видатки на проведення ЄДКІ осіб, які здобувають ступінь вищої освіти на другому (магістерському) рівні за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, включаються у вартість здобуття освіти.

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

**АТЕСТАЦІЙНА ВІДОМІСТЬ № _____ від «___» _____ 202_ року
результатів атестації здобувачів вищої освіти _____ форми здобуття освіти
навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту ДонДУВС (20__ року набору)
у формі Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) за спеціальністю D8/081 Право
другого (магістерського) рівня вищої освіти**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Назва освітнього компоненту або результатів навчання / Component title or learning outcome	Кількість кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи / Number of ECTS credits	Дата проведення атестації / Date of attestation	Оцінка за шкалою «склав/не склав» / Pass-Fail Grade	Оцінка за шкалою ЄДКІ / USQE Score	Процентильний ранг / Percentile Rank	Оцінка за шкалою закладу вищої освіти / Institutional Grade
1.	Сидоренко Денис Костянтинович	Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) за спеціальністю D8/081 Право / Graduation assessment in the form of a Uniform State Qualification Examination (USQE) in specialty D8/081 Law	0	20.12.2025	Склав/Pass	203	0,4381	Задовільно / Satisfactorily-61-E
2.	Сидоренко Денис Костянтинович	Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) за спеціальністю 081 Право / Graduation assessment in the form of a Uniform State Qualification	0	20.12.2025	Склав/Pass	203	0,4381	Задовільно/ Satisfactorily-61-E

		Examination (USQE) in specialty D8/081 Law						
3.	Сидоренко Денис Костянтинович	Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) за спеціальністю 081 Право / Graduation assessment in the form of a Uniform State Qualification Examination (USQE) in specialty D8/081 Law	0	20.12.2025	Склав/Pass	203	0,4381	Задовільно/ Satisfactorily-61-E

Індивідуальні результати атестації здобувачів вищої освіти навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ внесено до Атестаційної відомості № ____ від «___» _____ 202_ року Гарантом освітньо-професійної програми спеціальності D8/081 Право Донецького державного університету внутрішніх справ _____ на підставі листа Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» (Науково-методичний центр ВФПО) Міністерства освіти і науки України від «___» _____ 202_ року № ____ «Про результати _____»).

Копія вказаного вище листа додається до Атестаційної відомості № ____ від «___» _____ 202_ року.

(підпис)

(ім'я, прізвище)

ІНДИВІДУАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ
атестації здобувача вищої освіти
навчально-наукового інституту права та соціального менеджменту
Донецького державного університету внутрішніх справ
у формі ЄДКІ за спеціальністю D8/081 Право

СИДОРЕНКА
Дениса Костянтинівича

№ з/п	ПІБ здобувача освіти	Процентильний ранг	Бал в нормованій шкалі (min 200 – max 400)	Склав / Не склав
1.	Сидоренко Денис Костянтинівич	0,4381	203	Склав

Підстава: лист Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» (Науково-методичний центр ВФПО) від «___» _____ 202__ року № ___ «Про результати _____»).

Гарант ОПП спеціальності D8/081 Право

«___» _____ 202__ року

(ім'я, прізвище)

Система оцінювання та таблиця розподілу оцінок

Шкала оцінювання за системою ЄДКІ	Шкала переведення у шкалу ECTS	Шкала переведення у національну шкалу	Буквена шкала
396–400	100	відмінно	A
391–395	99	відмінно	A
386–390	98	відмінно	A
381–385	97	відмінно	A
376–380	96	відмінно	A
371–375	95	відмінно	A
366–370	94	відмінно	A
361–365	93	відмінно	A
356–360	92	відмінно	A
351–355	91	відмінно	A
346–350	90	відмінно	A
341–345	89	добре	B
336–340	88	добре	B
331–335	87	добре	B
326–330	86	добре	B
321–325	85	добре	B
316–320	84	добре	B
311–315	83	добре	B
306–310	82	добре	B
301–305	81	добре	C
296–300	80	добре	C
291–295	79	добре	C
286–290	78	добре	C
281–285	77	добре	C
276–280	76	добре	C
271–275	75	добре	C
266–270	74	задовільно	D
261–265	73	задовільно	D
256–260	72	задовільно	D
251–255	71	задовільно	D
246–250	70	задовільно	D

241–245	69	задовільно	D
236–240	68	задовільно	D
231–235	67	задовільно	D
226–230	66	задовільно	E
221–225	65	задовільно	E
216–220	64	задовільно	E
211–215	63	задовільно	E
206–210	62	задовільно	E
201–205	61	задовільно	E
200	60	задовільно	E
0-199	0-59	незадовільно	FX